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В июле в Питере было 14 пасмурных, без осадков, дней, 10 дней 
шел мелкий дождь, 6 дней шел ливень, 1 день шел град, а 

остальные дни были ясными и солнечными. Выберите верные 
утверждения

Дней, когда выпадали осадки, было 
больше, чем всех прочих

Всего дней, когда выпадали осадки, было 10+6+1=17, т к 
в июле 31 день, то дней, когда была ясная и солнечная 
погода, вовсе не было, значит, дней без осадков было  

14, 17>14, верно 

1

Ясных дней было не меньше двухЯсных и солнечных дней не было — 
неверно

2

Дней, когда шел град или ливень, в сумме 
было в 2 раза меньше, чем пасмурных 

дней

Дней, когда шел град и ливень, было 6+1=7, 
17:7=2 -  верно3

В июле в Питере были преимущественно 
дни, когда шел мелкий дождь

Дней, когда не шел мелкий дождь, было 
17,17>14 - неверно
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По итогам четверти Кондратий получил 4 «пятёрки», 7 

«четверок» и 3 «тройки». Выберите верные 
утверждения

Кондратий закончил четверть 
«хорошистом»

Кондратий закончил четверть 
«троечником», поскольку среди его оценок 

есть «тройки» — неверно
1

Из всех оценок больше всего Кондратий 
получил «четверок»

Сравним: 7>4>3 - верно2

«Пятёро» и «троек» у Кондратия меньше, 
чем четверок

«Пятёрок» и «троек» у Кондратия всего 7, 
столько же, сколько и четверок — неверно3

 У Кондратия в школе 14 предметовКоличество предметов равно общему 
числу оценок: 3+4+7=14 - верно
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 В ящике стола лежит 4 синих и 5 черных ручек. Выберите 
верные утверждения

Среди любых 4 ручек обязательно будет 
хотя бы одна синяя

 Нет, неверно, поскольку в столе лежит 5 
черных ручек, а значит, можно достать 

сразу 4 черные ручки
1

Если достать 3 ручки, то все они могут 
оказаться одного цвета

Да, верно, поскольку ручек каждого цвета 
в столе больше, чем 3

2

Среди любых 7 ручек обязательно 
найдется 3 черных ручки

Да, верно, поскольку из 7 ручек, максимум 
можно достать 4 синие, значит, как 

минимум 3 будут черными
3

Среди любых 6 ручек обязательно 
найдется 2 синих ручки

Нет, неверно, поскольку среди 6 ручек 
может оказаться 5 черных
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Во время диспансеризации в школе измерили рост 
учащихся. Оказалось, что рост каждого 

одиннадцатиклассника больше 
165 см и меньше 175 см. Выберите верные утвержденияРазница в росте между любыми двумя 
одиннадцатиклассниками этой школы не 

больше 10 см
Да, верно, поскольку 175 − 165 = 101

Рост любого одиннадцатиклассника в 
этой школе меньше 175 см

Да, верно, поскольку рост 
одиннадцатиклассников, из условия, не 

превышает 175 см
2

В этой школе обязательно найдется 
одиннадцатиклассник ростом ровно 182 

см
Нет, неверно, поскольку 182 больше 1753

В этой школе обязательно найдется 
одиннадцатиклассник ростом ровно 163 

см
Нет, неверно, поскольку 163 меньше 1654



В ящике лежит 5 левых и 5 правых перчаток. 
Выберите верные утверждения

Если достать 4 перчатки, то среди них 
обязательно будет правая перчатка

Нет, неверно, поскольку из ящика можно 
достать 4 левых перчатки

1

Если достать 6 перчаток, то среди них 
будет правая перчатка

Да, верно, поскольку из ящика можно 
достать максимум 5 левых перчаток, 

значит, как минимум, одна из них будет 
правой

2

Если достать 3 перчатки, то среди них 
обязательно найдется пара — правая и 

левая

Нет, неверно, поскольку из ящика можно 
достать 3 левые или 3 правые перчатки3

Если достать 7 перчаток, то среди них 
обязательно окажется 2 пары

Да, верно, поскольку в таком наборе, как 
минимум, 2 перчатки будут отличаться от 

остальных
4
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